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Quiere decir que del valor CQuiere decir que del valor
facturado el 98,09% fue facturado ef 85 65% fue
efectivamente recaudado. efectivamente recaudado
73.006 / 98.09% 65.234 ! 68.169
Quiere decir que las cuentas Quiere decir que las cuenias
ﬂxn%wi;t _nﬂmnlgt
1 del valor facturado 97, det facturado
91378 |/ 127% |0 | ooz |/| estee vaor
Lo anterior significa que Lo anterior significa que
ampresa luego de cancelar empresa luego de cancelar
|pesivo comiente, queda pesivo corriente, queda con
un saklo de $87270 pars un saldo de § 51,681
1 148033 |. 6 270 seguir funcionando 10.389 58.708 seguir funcionando
Lo anterior significa que Lp anterior significa que
empresa por cada peso que
adeuda, posee como respaldo adeuda, posee coma respaldo
) $ 2.41 pesos para pagar. § 1,88 pesos para pagar
1 148033 |/ 10389 | 58.708
Lo anterior significa que 15 sowrior significs que
empresa alcanzs a cublir en $ empresa alcanza a
99 su pasivo colriente con 1,16 su pasivo corriente con|
- activa liguido o inmediato el activo liquido o inmediato,
activos liquidos /] 122724 / 1,99 90,206 i 58.708
Lo anterior significa que
empresa por cada peso que
adeuda de su pasivo total
1.135.585 18,39 posee como respaldo 1103583 58708






